
 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

 Sekolah : SMK Nusa Dua Gerokgak 

 Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

 Kelas/Semester : XI/Genap 

 Materi Pokok : Cause and Effect 

 Alokasi Waktu : 2 x 45 menit ( 2 pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa  menerapkan fungsi social, struktur teks dan unsure kebahasaan 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait dengan hubungan 

sebab akibat 

2. Siswa  menyusun teks dalam tindakan memberi dan meminta informasi 

dengan hubungan sebab akibat 

3. Siswa  menunjukkan teks baik lisan maupun tulisan dalam tindakan memberi 

dan meminta informasi dengan hubungan sebab akibat. 

 

B. Langkah – langkah pembelajaran 

1. ALat               : Laptop/PC, HP 

2. Bahan            :  Buku Paket, Internet 

3. Pertanyaan   :  

• Sebutkan kata-kata yang menunjukkan hubungan sebab – akibat. 

• Jelaskan makna dari kata-kata yang telah disebutkan yang menunjukkan 

hubungan sebab - akibat 

• Pasangkan kata-kata tersebut dalam beberapa kalimat sehingga menunjukkan 

hubungan sebab - akibat 

• Apa yang bisa disimpulkan dari pelajaran ini 

3. Kegiatan Pendahuluan 

• Guru membuka pelajaran dengan menyapa siswa melalui voice note di 

whatsapp group mapel, mengucapkan salam. 

• Guru mengingatkan siswa untuk menggunakan masker saat pembelajaran 

walaupun siswa belajar daring 

• Guru meminta siswa untuk mengetik namanya sesuai nomor absen di 

whatsapp group. 



 

 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran di whatsapp. 

• Guru mengajukan beberapa pertanyaan seputar materi yang akan disampaikan 

di whatsapp menggunakan voicenote. 

• Siswa merespon dengan voicenote di whatsapp group dan menggunakan 

batasan waktu. 

 

4. Kegiatan Inti 

• Guru mengarahkan siswa dan memberikan materi pelajaran untuk dibaca dan 

dipahami pada pertemuan I 

• Siswa membaca dan memahami materi yang di share di google classroom 

dalam bentuk file dan di whatsapp group dalam bentuk screen shoots. 

• Guru meninjau kegiatan membaca dan memahami siswa lewat soal-soal 

sederhana yang diberikan di group.  

• Siswa menjawab dengan cepat soal-soal dari guru lewat voicenote di whatsapp 

group 

• Guru memberikan penilaian terhadap kegiatan tersebut 

• Guru mengarahkan dan memberikan pertanyaan-pertanyaan sederhana kepada 

siswa untuk direspon dan dijawab pada pertemuan II 

• Siswa menjawab dalam bentuk voicenote di whatsapp group 

• Guru memberikan instruksi kepada siswa untuk menuliskan sebuah dialog 

sederhana berkaitan dengan materi, 

• Siswa membuatnya dalam bentuk chat di whatsapp 

• Guru menanyakan makna dari tiap kalimat yang menggunakan kata hubungan 

sebab – akibat. 

• Guru memberikan instruksi kepada siswa untuk melihat pertanyaan-

pertanyaan seputar materi sebagai tugas akhir di google classroom 

 

C. Penutup 

1. Kesimpulan  :  

• Guru bersama siswa  menyimpulkan materi pelajaran tentang Cause and Effect 

• Melakukan refleksi terhadap pembelajaran yang telah dilakukan 

• Guru menutup pelajaran dengan mengingatkan kepada siswa agar rajin mencuci 

tangan dan menggunakan masker apabila bepergian dan menjaga jarak saat berada di 

suatu tempat. 

2. Teknik Penilaian  :  

• Teknik Penilaian         : Penilaian kesiapan,penilaian proses,penialain hasil 

• Aspek penilaian          : Sikap ,Pengetahuan dan Ketrampilan 

• Rubrik penilaian         : Nilai presentasi maandiri 30% + nilai portopoio 70% 

• Instrumen penilaian   :  Tes dan Non Test 

 

Mengetahui/Menyetujui,    Sumberkima, 30 Desember 2020 

Kepala SMK Nusa Dua Gerokgak,   Guru Mata Pelajaran, 

        

Putu Budiartawan S.Pd.,MM    Made Astiti Sadnyani Putri SS.,MM 


